



ALGO CONCRETO. Los países del Istmo esperan que algo concreto resulte de la próxima reunión de cancilleres europeos y centroamericanos, en Guatemala, la próxima semana, dijo el Lic. Roberto Carpio Nicolle, Vicepresidente de Guatemala (derecha). Lo acompaña el coronel Mario Paiz Bolaños, jefe del Estado Mayor Vicepresidencial de su país.

No Tomarán Decisiones Pdes. en Costa Rica

En la cumbre de Presidentes centroamericanos que se llevará a cabo en San José, Costa Rica, el 20 de febrero, no se decidirá nada ya que los mandatarios se limitarán a intercambiar puntos de vista, se plantearán opiniones y escucharán,

dijo ayer por la mañana el Lic. Roberto Carpio Nicolle, Vicepresidente de Guatemala.

Sin embargo, observadores políticos manifestaron a este Diario que a los representantes legislativos de la oposición para tratar la crisis cen-

—Favor pase a la página 28.

DC Mantiene Reformas a Ley Electoral: Guevara L.

El PDC no quiere tomar ventaja en el Consejo Central de Elecciones, "sino que su único interés es mantener una administración y control compartido por todos, mediante la aplicación de un Código Electoral permanente", dice el diputado democristiano

Guillermo Guevara Lacaya, agregando que esto se le ha hecho saber a los representantes legislativos de la oposición.

Guevara Lacayo respondió así al preguntársele si el PDC estaría dispuesto a derogar las

—Favor pase a la página 28.

Cafetaleros no Quieren Subsidios del Gobierno

"La cafcultura aportó el 78 por ciento del ingreso de divisas que computaron la balanza comercial para 1986, lo que cla-

ramente demuestra que el café ha mantenido y subsidiado la economía nacional y por eso es necesario que se apoye al

cafetalero salvadoreño", dicen voceros de la Unión de Cooperativas de Cafetaleros.

A la vez recalcan que no quieren subsidios del gobierno sino que una retribución con precios reales de mercado internacional.

Añaden que esa cooperativa es del sector privado y agrupa a 22 cooperativas, aglutinando a más de cinco mil productores de las tres zonas del país.

Los declarantes re-

—Favor pase a la página 28.

Corrupción en el IRA Denuncian Cooperativas

La corrupción que practican los funcionarios del IRA en la preferencia para la compra de la producción y el robo por medio de los exagerados descuentos en la producción, así como la campaña propagandística del Gobierno, denuncian COACES y CONAFER.

Ambas entidades hacen tal denuncia en un comunicado, al analizar el actual problema de co-

mercialización de cereales por parte del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA).

La Confederación de Asociaciones Cooperativas de El Salvador de R.L. (COACES) y el Consejo Nacional de Federaciones Regionales de la Reforma Agraria (CONAFER) aseguran que la producción de granos básicos en la cosecha 1986/87 ha sido muy difi-

—Favor pase a la página 58.

No Funcionará Biblioteca Nacional Todo Este Año

Empleados de la Biblioteca Nacional han estimado que es imposible que esa casa de estudio vuelva a funcionar en un periodo menor de un año, en tanto que estudiantes de diversos centros consideran que la falta de esa fuente agravará los problemas que muchos escolares sufren por la carencia de textos en el mercado o la carestía de los existentes.

Profesionales, estudiantes e investigadores han protestado por la displicencia de Educación para rescatar del destruido edificio que ocupara

—Favor pase a la página 58.



RECIBE DONATIVO. El Lic. Ricardo Hill, miembro de COMFIEN, recibe 34,115.88 dólares, colectados entre los salvadoreños residentes en Los Angeles, California. Entrega la Sra. Ana Margoth Méndez, Cónsul en esa ciudad.

Hoy Inauguran Cuarto Edificio Cruz Roja

Hoy se inaugura el cuarto edificio de Cruz Roja Salvadoreña en La Unión, construido con los donativos de las Sociedades Nacionales de los países nórdicos.

La ayuda económica de Suecia, Dinamarca, Noruega, Islandia y Finlandia ha llegado a nuestro país desde 1985, con lo que se han construido los edificios en Chalatenango, Aguilares, Sensuntepeque, Berlin, San Vicente y Zacatecoluca. El año pasado continuaron con las obras en Cotepeque, Puerto de La Libertad, colonia Santa Lucía y hoy La Unión. Queda por inaugurar en la llamada Fase II el edificio de la Unidad Metropolitana en Agua Caliente, Soyapango.

Se informa que el financiamiento que brin-

—Favor pase a la página 58.

735 Amparos Contra el Impuesto Ventila Corte

A setecientas treinta y cinco ascienden las demandas de amparo contra el "Impuesto de Guerra", trecientas de las cuales han sido resueltas, en tanto que el resto se mantiene en estudio en la Corte Suprema de

Justicia, se informó ayer en la Sala de lo Constitucional del máximo tribunal.

El Lic. Gregorio Trejo, Secretario de la Sala, detalló que las 735 deman-

—Favor pase a la página 28.

Misioneros Estudian Erección de Orfanato

La creación de un orfanato para niños lisiados por la guerra, o que por otras razones no tengan dónde vivir, es estudiada por la Fraternidad de Hombres de Negocios del Evangelio Completo a instancia del Misionero norteamericano Gonzalo Márquez, actualmente

de visita en el país.

En una conferencia que se llevará a cabo este sábado a las 7 p.m. en el Hotel Sheraton, el misionero procedente de Texas, hablará sobre un mensaje de Dios que según él recibió mientras se encontraba meditan-

—Favor pase a la página 19.

Celebrarán Día de la Mujer de las Américas

El "Día de la Mujer de las Américas" será celebrado el 18 de febrero en el Teatro Presidente, a las 9 a.m., con un acto especial en el cual rendirán homenaje a 28 mujeres salvadoreñas por su destacada labor en los diferentes campos del quehacer nacional.

Así lo informan Delia Nolasco y Sonia de Orellana, colaboradoras de la Oficina de la Mujer, quienes agregan que el "Día de la Mujer de las Américas" fue declarado por acuerdo de la Asamblea General de la Organización de Estados Americanos en 1983, a petición de la Comisión Interamericana de Mujeres (CIM).

Dicha petición expresaba el interés de rendir un homenaje a la mujer del continente, en razón

—Favor pase a la página 28.

Resumen Nacional

LA POLICIA DE HACIENDA está proporcionando su colaboración a la clínica móvil que auspiciada por el programa internacional Ejército de Salvación, funciona en el barrio de Candelaria, de esta capital. Dicho programa fue puesto en práctica en San Salvador a raíz del terremoto del 10 de octubre del año pasado. La clínica móvil ha quedado operando debido a las necesidades del sector sur de la capital y atiende diariamente un promedio de ciento cincuenta a doscientas personas. La Policía de Hacienda les proporciona seguridad en el sitio de trabajo, coordina las gestiones ante los organismos oficiales para la dotación de algunos enseres y la instalación de servicios.

EL DEPARTAMENTO Turismo Interno del ISTU informa que está dando asesoría y apoyo logístico a los diferentes comités que están organizando sus fiestas patronales. Los lugares donde se está brindando dicho asesoramiento son en Teotepeque, La Libertad, Nueva Concepción, Chalatenango, Jocoro, Morazán, Ahuachapán, Sonsonate, Santiago de María, Usulután y Nueva

—Favor pase a la página 19.



HARAN ORFANATO. La Fraternidad de Hombres de Negocios del Evangelio Completo proyecta construir un asilo para los niños que han quedado huérfanos por la guerra. El proyecto es del misionero Gonzalo Márquez (izquierda), quien disertará hoy sábado, a las 7 p.m., en el Hotel Sheraton. Lo acompaña Joaquín Espinoza, de la Fraternidad.